
 

ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА УСЛУГА 

Услуга организације помоћи старим лицима на подручју ГО Савски венац у виду пакета основних 

животних намирница, ЈН 2022/31 

 

 

Предметна набавка подразумева организацију помоћи старим лицима на подручију ГО Савски 

венац у виду организације испоруке пакета основних животних намирница, који морају бити 

упаковани у картонске кутије одговарајуће величине, погодне за транспорт на начин да у кутији 

буде упакован по један комад од сваке врсте производа наведених у табели. 

 

Пакети треба да буду обезбеђени, како не би дошло до оштећења приликом превоза. 

 

 

*У јединичну цену урачунати све зависне трошкове (набавка, паковање, транспорт и испорука на 

локације које одреди Наручилац). Наручилац ће прихватити понуде у оквиру којих ће понуђач 

пружити услугу на начин да у пакету основних животних намирница буде упакован по један комад 

од сваке врсте производа наведених у табели, у паковању чија грамажа не може бити мања од оне 

наведене у опису производа који чине пакет. 

 
 

 

ЗАХТЕВИ У ПОГЛЕДУ КВАЛИТЕТА ПРОИЗВОДА 

Производи који су саставни део пакета морају бити одговарајућег рока употребе, оригинално 

упаковани, декларисани и означени у складу са прописима који регулишу квалитет. Квалитет 

производа мора да одговара важећим стандардима за територију Републике Србије и да испуњава 

све услове предвиђене прописима којима се регулишу здравствена, хемијска, биолошка, 

Р.бр. Садржај пакета 
Јединица 

мере 
Количина 

1 

Јестиво сунцокретово уље, флаша 1 l 

пакет 3000 

Кристал шећер, паковање 1kg 

Пшенично брашно, тип 400, паковање 1kg 

Кухињска јодирана со, паковање 1kg 

Резанци за супу – фида, паковање 400 g 

Макароне, паковање 400g  

Млевена кафа, паковање 100 gr 

Сардина, конзерва 125 gr  

Јетрена паштета, паковање 100  gr 

Месни нарезак (говеђи) паковање 100 gr  

Наполитанке (укус: чоколада или лешник или 

кокос или млечна), паковање 400 gr 

Туњевина комадићи у уљу, конзерва 150gr 

Палента, паковање 500gr 



органолептичка и друга својства, односно исправност производа. Датум производње, односно рок 

употребе мора бити јасно и видно истакнут на сваком појединачном паковању. 

 

Начин спровођења контроле: Контролу испоруке врши лице задужено решењем Председника 

Општине. 

 

Начин плаћања: 100 % авансно на основу испостављеног рачуна  

 

Место испоруке/извршења радова/пружања услуге: територија општине Савски венац, на 

локације које одреди Наручилац. 

 

Рок за завршетак услуге: Рок за извршење предметне услуге је оквирно 3 месеца од дана 

потписивања уговора. Испорука се врши сукцесивно, у складу са потребама, а на основу налога 

наручиоца, у количину која не може бити мања од 800 комада. 


